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DECLARACIÓN DE CONFIDENCIALIDAD Y NO DIVULGACIÓN

En [ciudad], a [fecha], yo [nombre del funcionario/a], cédula nacional de identidad [rut], domiciliado para estos efectos en [domicilio institución de origen], funcionario/a perteneciente a [área, departamento, u otro institución de origen], declaro lo siguiente:
PRIMERO: Dar cumplimiento a las obligaciones en materia de confidencialidad contenidas en los cuerpos normativos mencionados a continuación:
a) Decreto con Fuerza de Ley N° 29 (Estatuto Administrativo): En cuanto debe observar estrictamente el principio de probidad administrativa, que implica una conducta funcionaria moralmente intachable y una entrega honesta y leal al desempeño de su cargo, con preeminencia del interés público sobre el privado; y asimismo, guardar secreto en los asuntos que revistan el carácter de reservados en virtud de la ley, del reglamento, de su naturaleza o por instrucciones especiales. 

b) Ley N° 19.628, sobre Protección de la Vida Privada: En cuanto a la obligación de guardar secreto. Las personas que trabajan en el tratamiento de datos personales, tanto en organismos públicos como privados, están obligadas a guardar secreto sobre los mismos, cuando provengan o hayan sido recolectados de fuentes no accesibles al público, como asimismo sobre los demás datos y antecedentes relacionados con el banco de datos, obligación que no cesa por haber terminado sus actividades en ese campo.

c) Ley N° 19.653, sobre Probidad Administrativa: Esta ley establece los principios de probidad que deben guiar a los funcionarios públicos, incluyendo la obligación de actuar con transparencia, integridad y lealtad hacia el interés público. La ley también refuerza la responsabilidad de los funcionarios en evitar conflictos de interés y en mantener la confidencialidad de la información que manejan.

d) Ley N° 21.459, sobre Delitos Informáticos: En cuanto a la comisión de delitos establecidos en esta Ley, tales como; Ataque a la integridad de un sistema informático, acceso ilícito, interceptación ilícita, ataque a la integridad de los datos informáticos, falsificación informática, receptación de datos informáticos, fraude informático y abuso de los dispositivos. 

e) [Otras leyes, políticas, procedimientos de la institución de destino aplicables]

SEGUNDO: Me comprometo a mantener estricta confidencialidad sobre toda la información que llegue a mi conocimiento durante el desempeño de mis funciones en [Institución de destino], incluyendo, pero no limitado a, la siguiente materia o elementos específicos:
[Detallar aquí la materia o elementos confidenciales, por ejemplo: información financiera, datos personales de los usuarios, estrategias institucionales, procedimientos internos, etc.]
Entiendo que la divulgación no autorizada de esta información podría causar daños significativos a los intereses de la institución de destino. Esta obligación de confidencialidad se extiende incluso después del término de mis funciones en la institución de destino y durante toda mi carrera profesional y vida personal.
TERCERO: Durante mi participación en el programa, cumpliré rigurosamente con la Ley N°19.628, sobre Protección de la Vida Privada, y demás normas aplicables y a cumplir el más alto estándar de confidencialidad y seguridad de la información
CUATRO: Acepto y me comprometo a cumplir con las políticas de seguridad de la información establecidas por la [Institución de destino] así como con los procedimientos derivados que conforman su Sistema de Gestión de Seguridad de la Información.
QUINTO: Reconozco que todos los productos, documentos y trabajos desarrollados durante mi participación en el programa CoLabora son de propiedad intelectual de la [Institución de destino], de acuerdo con la Ley N°19.039 sobre Privilegios Industriales y Protección de los Derechos de Propiedad Industrial.
SEXTO: Entiendo que el incumplimiento de estas obligaciones será considerado una falta grave a la disciplina y al secreto profesional, lo que podrá derivar en acciones civiles, administrativas o judiciales por parte de la institución de destino.
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